s eeees PYCYEM CTPEKO3Y o« o

CTpeko3a — camoe bbicTponeTatoLlee Hacekomoe. bnarogapsa cTpoeHuto KpblibeB CTpe-
KO3a He TONbKO ObICTPO fIeTaeT, HO 1 [enaeT NHTepecHble BUpaxu B Bo3gyxe. OHa MOXeT
3aBMCaTb Ha OJHOM MECTE, PA3rOHATbCA U OUYEHb ObICTPO MEHSTb HamnpaBsieHVe MOoNéTa.
Mo3ToMy XMLHWKaM TPYAHO MOMaTb eé. [11a3a CTPEKO3bl XOPOLLO PAa3BUTbl, OHU OrPOMHbIE,
pa3fesieHbl Ha 2 YacTu: BepXHMe BUAAT MUP YEPHO-6eNbIM, a HVXKHME NPEKPACHO pa3finyatoT
useTta. OHN OIHOBPEMEHHO BUASAT, UTO NPOUCXOAUT C3aau, cnepean 1 no 6okam. CTpekosa
3ameyvaeT fobbluy Ha paccToAHNN 8 MeTpPOoB. Bce BMAabl CTPeKo3 6e3BpeaHbl.

eee Pelin NprMepbl, HAPUCYWN CTPEKO3Y N Y3HAM, YTO 3HAUMUT BbIparkeHne «4aTb CTpeKoYan.

ONONONONONONO

5-4=

4+42=

3+2-4=

10-9=

1+0=

2+3=




